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	오르비 인강 Eight Technics (8)
	개요
	1. 그림과 같이 좌표공간에 세 점 , , 이 있다. 선분  위의 한 점 에서 선분 에 내린 수선의 발을 라 할 때, 이다. 삼각형 의 평면 위로의 정사영의 넓이는? 
	2. 좌표공간에 있는 원기둥이 다음 조건을 만족시킨다.
	3. 그림과 같이 좌표공간에서 반지름의 길이가 인 네 개의 구 , , , 가 서로 접한다. 세 구 , , 은 평면에 접하고, 구 , 는 평면에 접하고, 구 은 평면에 접한다. 세 구 , ,  각각의 중심을 연결한 삼각형의 평면 위로의 정사영의 넓이는?
	4. 그림과 같이 한 변의 길이가 인 정사각형을 밑면으로 하고 인 정사각뿔 가 있다. 두 선분 , 의 중점을 각각 , 라 할 때, 삼각형 의 평면  위로의 정사영의 넓이는? [4점] [2017년 7월 교육청]
	5. 그림과 같이 인 직사각형 모양의 종이가 있다. 선분 위의 점 와 선분 위의 점 를 연결하는 선을 접는 선으로 하여, 점 의 평면  위로의 정사영이 점 가 되도록 종이를 접었다.  일 때, 두 평면 와 가 이루는 각의 크기가 이다. 의 값을 구하시오.  (단, 이고, 종이의 두께는 고려하지 않는다.) 
	6. 좌표공간에 평면  위의 원 을 밑면으로 하고 꼭짓점이 원점인 원뿔이 있다. 원 와 한 점 에서만 만나는 평면 가 이 원뿔과 만나서 생길 수 있는 도형 중 한 타원을 라 하자. 타원 의 평면 위로의 정사영은 장축의 길이가 인 타원이다. 평면 와 축이 만나서 생기는 좌표가 일 때, 의 값을 구하시오. [4점] [2017년 10월 교육청]
	7. 그림과 같이 반지름의 길이가 인 구 와 서로 다른 두 직선 , 이 있다. 구 와 직선 이 만나는 서로 다른 두 점을 각각 , , 구 와 직선 이 만나는 서로 다른 두 점을 각각 , 라 하자. 삼각형 는 한 변의 길이가 인 정삼각형이고 , 일 때 평면 와 평면 가 이루는 각의 크기 에 대하여 의 값을 구하시오. [4점] [2016년 7월 교육청]
	8. 그림과 같이 평면  위에 넓이가 인 삼각형 가 있고, 평면  위에 넓이가 인 삼각형 가 있다. 선분 를 로 내분하는 점을 라 하고 선분 를 로 내분하는 점을 라 하자. 점 에서 평면 에 내린 수선의 발을 라 하면 점 는 선분 의 중점이다. 두 평면 , 가 이루는 각을 라 할 때, 이다. 의 값을 구하시오.(단, 와 는 서로소인 자연수이다.) [4점] [2016년 10월 교육청]



